## EMPRESAS SUTIL S.A. INSCRIPCIÓN REGISTRO DE VALORES N°1134

## **HECHOS RELEVANTES**

Por el periodo comprendido entre el 1 de enero de 2019 y el 31 de marzo de 2019

## Reorganización Top Wine Group S.A.

Por acuerdo adoptado en Junta Extraordinaria de Accionistas de la sociedad filial Top Wine Group S.A. celebrada con fecha **2 enero de 2019**, de la cual Empresas Sutil S.A. es accionista en un 95,6%, se acordó la división de la sociedad Top Wine Group S.A. en dos sociedades anónimas cerradas. Una de ellas será la continuadora legal de Top Wine Group S.A. y conservará su nombre y mantendrá el negocio vitivinícola (producción de vino y uva vinífera) y la otra sociedad que nace producto de la división se denominará Agrícola Sutil S.A. y mantendrá el negocio agrícola (producción de frutas y cereales).

El propósito de la división es separar los negocios que hasta la fecha desarrollaba en forma conjunta la filial Top Wine Group S.A., esto es el negocio vitivinícola y el negocio agrícola, todo lo anterior, con el objeto de potenciar el desarrollo y crecimiento de ambos negocios en forma autónoma.

Asimismo, con fecha **3 de enero de 2019**, se reunió el directorio de la sociedad Agrícola Sutil S.A., acordándose citar a Junta Extraordinaria de Accionistas de dicha sociedad para el próximo 31 de enero de 2019 con el objeto de aumentar el capital de Agrícola Sutil S.A. en un monto tal que permita a los accionistas de Agrícola Sutil S.A. pagar dicho aumento de capital mediante el aporte en dominio del 99,99% de sus acciones en la continuadora Top Wine Group S.A. Una vez acordado dicho aumento de capital, pagadero con el aporte del 99,99% de las acciones de Top Wine Group S.A., ésta se constituirá en filial de Agrícola Sutil S.A.

Se deja constancia que esta operación corresponde a un reordenamiento interno de la estructura de propiedad de Empresas Sutil S.A. sobre sus negocios vitivinícola y agrícola y sus activos correspondientes, operación que no tiene efectos en los resultados de Empresas Sutil S.A., ni altera en forma alguna sus derechos económicos, ni control accionario.

Con fecha 31 de enero de 2019 se celebró la Junta Extraordinaria de Accionistas de Agrícola Sutil S.A. en la cual, entre otras materias, se acordó postergar para más adelante la decisión de aumentar el capital de Agrícola Sutil S.A., con lo cual, Agrícola Sutil S.A. y Top Wine Group S.A. mantienen su calidad de filiales de Empresas Sutil S.A. con un porcentaje de propiedad de 95,6% respecto de cada una de ellas.

Edmundo Felipe Ruiz Alliende

Gerente General Empresas Sutil S.A.